

# 朴槿惠接受“高强度”讯问

接受传讯21小时，清晨才离开检察厅

韩国前总统朴槿惠22日清晨离开首尔中央地方检察厅。这之前，她在检察厅连续接受了检方长达21个小时的传讯。

朴槿惠眼下面临收受贿赂、滥用职权等多项罪名指控。按检方的说法，朴槿惠对讯问予以配合。

韩联社推测，检方接下来将分析现有口供、证据等，于近期决定是否逮捕这名前总统。



朴槿惠清晨离开首尔中央地方检察厅

## 清晨才离开

朴槿惠21日9时30分左右抵达首尔中央地方检察厅，开始接受韩国检察厅特别调查本部传讯。韩联社22日报道，针对朴槿惠的讯问持续14个小时，于21日23时40分结束。此后，朴槿惠和律师仔细阅读检方提供的讯问记录，耗时7个多小时。

按韩联社的说法，讯问过程中，朴槿惠共休息了两次。其间，她的保镖还送去了打包好的午饭。

朴槿惠是韩国宪政史上第一个被弹劾罢免的总统，也是继卢泰愚、全斗焕和卢武铉之后，韩国宪政史上第四个被检方传讯的前总统。按韩联社的说法，朴槿惠创下了韩国前总统受讯时间最长纪录。

22日早晨7时不到，朴槿惠走出首尔中央地方检察厅，没有接受媒体记者的提问，直接乘车前往位于首尔三成洞的私宅。抵达家门口后，朴槿惠向等候在那里的支持者微笑，与其中一些人短暂交谈后走进家门，但没有公开发表任何声明。

韩国宪法法院10日宣布同意弹劾朴槿惠，立即解除其总统职务。此后，她失去了在任总统享有的刑事豁免权，从而无法再继续回避调查。21日抵达首尔中央地方检察厅后，朴槿惠曾告诉等候在那里的媒体记者：

## 美国“超级高铁”乘客舱开建

最高时速可达1220公里



这种“超级高铁”的设计思路是利用磁悬浮以及低气压轨道来达到其前所未有的高速。

日前，特斯拉汽车公司总裁伊隆·马斯克关于“超级高铁”的梦想离现实又近了一步：据英国《每日邮报》3月21日报道，“超级铁路交通技术公司”(HTT)表示，他们已经开始建造“超级高铁”的乘客舱，并预计将于明年初完工。

按照预定计划，“超级高铁”的列车每日可以运送16.4万名乘客，每40秒就可发车一次。这种新式交通系统能够加速到时速1220公里，超过绝大部分飞机的最高时速。据悉，这种“超级高铁”的设计思路是利用磁悬浮以及低气压轨道来达到其前所未有的高速。

“车厢将会在空气被几乎抽干、几乎毫无空气阻力的封闭轨道中移动，就像喷气飞机在极高海拔飞行时一样，”HTT公司在介绍中表示，“轨道中仅存的空气将会被空气

“我向公众致歉，将诚实接受讯问。”

### 否认大部分指控

检方22日没有向外界公开这场传讯的具体内容，但说朴槿惠对调查予以配合。

讯问过程中，朴槿惠面对两名检察官和一名调查人员。两名律师轮流陪伴她接受讯问，但其间不得插话，只能在休息时与朴槿惠进行讨论。

按韩联社的说法，由于朴槿惠所受指控较多，且检方与她就最基本的涉案内容存在较大分歧，因此检方对朴槿惠进行了长时间讯问。

根据朴槿惠和检方先前达成的协议，讯问没有进行录音和录像。

韩联社说，检方的讯问重点是朴槿惠是否收受三星公司提供的价值433亿韩元（约合2.6亿元人民币）贿赂，以及是否要求企业向由其闺蜜崔顺实控制的两家基金会出资。此外，朴槿惠是否指示制作和管理“文化界黑名单”、泄露青瓦台机密文件、介入民营企业的管理和人事决策等也是调查目标。

据韩联社了解，面对讯问，朴槿惠大部分的回答是“不属实”“不知情”。

这家媒体预测，接下来，检方将综合分析朴槿惠的口供、现有案宗和证据等，于近期决定是否提请逮捕朴槿惠。 据新华社

## 天才！ 英国14岁少年成大学教师

大多数人在14岁的时候应该还在上初中，为一门一门课程的考试发愁。然而，英国少年亚沙·阿斯利却有着跟你我截然不同的“青葱岁月”，因为他被莱斯特大学聘用，成为该校最年轻的大学教师。

英国《每日邮报》3月20日报道，年仅14岁的亚沙此前已经是莱斯特大学的一名学生。13岁的时候，他因为精通数学，在招聘中击败众多成年人被学校录用，成为该校最年轻的教师。但因为他年龄太小，校方还向莱斯特市议会申请了特殊聘用许可，才成功聘用用了他。

现在，亚沙既是学生又是老师，小小年纪就给成年人上课，帮助他们解决数学难题。他表示，现在是他人生中最好的时光，“我喜欢上大学，我热爱我的新工作，这能帮助其他学生。而且还不用再穿校服了，谢天谢地。”

据悉，亚沙8岁时便成为世界上第一个在英国高中课程(A Level)数学测验中拿到A的孩子。9岁和10岁的时候，他又在数学和统计学考试中获得了更多的A。人们都把他叫做“人类计算机”。上完6年小学之后，他就直接去上了大学。

未来，亚沙计划攻读哲学博士。对于自己的成就，他说：“我喜欢数学，因为它是一



英国少年亚沙·阿斯利

门精密科学。它是唯一一门你可以证明自己所说的是正确的学科。学习数学是一件轻松且愉快的事情。”

据《中国日报》

## 买灵芝 就认大品牌 中科灵芝孢子胶囊

专注灵芝研究33年



特大优惠

买 12 送 3

买 20 送 6

优惠截止日期：  
即日起，一周内！

咨询热线：025-83223131